
Auf Neu-bestellungen 
erhalten Sie:

ML-G17-06/18-01             * und ** siehe Seite 16

0%
FINANZIERUNG

bis zu 72 Monate Laufzeit

**Rabatt auf Möbel*

38%bis
zu

Wunderland der Wohnideen
wird

Wunderland der Wohnideen

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Zwischenverkauf vorbehalten!

Wählen Sie aus

120 Farben und
8 Stoffqualitäten

zum individuellen Preis.

Relaxfunktion, Stauraum im Canapé, Gästebettfunktion, Sockelschubkasten und Stauraum im Abschlusshocker.

Großzügig präsentiert sich diese Wohnlandschaft, die mit einem hervor-
ragenden Polsterkomfort und viel Gemütlichkeit punktet. Eine Reihe von 
Zusatzausstattungen (gegen Aufpreis) ist die perfekte Ergänzung. Der 
schokofarbige Stoffbezug ist mit einer dekorativen Kontrastnaht versehen.
Aufpreis für Sessel, Kopfstützen, Funktionen, Rücken echt & Kissen. 07060240/77+99

999.-SIE SPAREN

60%2.499.-



ML-G17-06/18-02 ML-G17-06/18-03

Polstergarnitur, stoffbezogen mit Kontrastfaden in beige, bestehend aus: 3-Sitzer, Breite 
ca. 198 cm, 2-Sitzer, Breite ca. 148 cm und Sessel. Rücken echt, Funktionen und Hocker gegen 
Mehrpreis. 12740057/00+99

Wählen Sie aus

19 Stoff- & Lederqualitäten 
und 190 Stofffarben
zum individuellen Preis.

KOMPLETT
3 Sitzer, 2 Sitzer und Sessel

Wohnkombination im modernen Landhausstil, Pinie 
hell Nachbildung mit taupefarbenen Absetzungen, 
B. ca. 348 cm. 14530142/00

Inkl. Beleuchtung

Aufpreis für Stauraum, Gästebettfunktion, 
Relaxrücken und Sockelschubkasten.

Jung & trendig ist diese
Wohnlandschaft mit viel Platz zum 

gemütlichen Sitzen & Relaxen. Der rote 
Stoffbezug unterstreicht das moderne 

Design. Inkl. Kopfteilverstellung. Aufpreis 
für Kissen & Hockerbank. 12540051/00+99

INKL. Kopfteilverstellung
Wählen Sie aus

100 Farben und
5 Stoffqualitäten

zum individuellen Preis.

1.299.-
SIE SPAREN

62%3.463.-

999.-
SIE SPAREN

37%1.589.-

888.-
SIE SPAREN

49%1.750.-

Wählen Sie aus

70 Farben und
3 Lederqualitäten
zum individuellen Preis.

Beeindruckende Wohnlandschaft, deren zeitlos elegantes Design durch 
den Lederbezug im Farbton Granit wunderschön hervorgehoben wird. 
Zusätzlich zum ausgezeichneten Polsterkomfort können optional ver-
schiedene Zusatzausstattungen inte-griert werden. Aufpreis für Kopfstützen, 
Funktionen Rücken echt und Kissen. 05340086/00+99

1.999.-
SIE SPAREN

50%3.999.-

160 cm

210 cm

Sitzmöbel mit grauem 
Stoffbezug, Gestell Edelstahl 
gebürstet. 05000500/00+01+02

Armlehnenstuhl
428.-249.-

Schwingstuhl
320.-179.-

Ausziehtisch, weiß lackiert, Glasplatte reinweiß
matt lackiert, Bodenplatte Edelstahl gebürstet,
ca. 160(210)x95 cm.05000499/00

1368.-599.-
Bank, B ca. 160 cm. 

898.-399.-

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Wunderland der Wohnideen
wird

Lieferung und
montage gegen 
geringen mehrpreis!

Zwischenverkauf vorbehalten!



ML-G17-06/18-04 ML-G17-06/18-05

899.-SIE SPAREN

64%2.499.-

Speisezimmer- und Wohnprogramm, Front Kernbuche massiv geölt mit durchgehender
Lamelle, Korpus Kunststoff Kernbuche Nachbildung. 117500019/00+01+02+07

Front MASSIV

Kern-
Buche

1. Vitrine, 1 Glastür, 
3 Schübe, B/H/T: ca. 
66x200x40 cm. 

3. Wandboard,
B/H/T: ca. 
135x20x20 cm.

4. Vitrine,
4-trg., B/H/T:
ca. 110x140x40 cm.

2. TV-Kommode,
2 Schübe,
B/H/T: ca. 
135x51x40 cm.

1

2

3
4

ausziehbar
auf 320 cm

Big-Sofa, Stoffbezug Antiklederoptik grau, mit Steppung an den Seiten-
teilen, Wellenunterfederung, inkl. kompletter Kissenbestückung, 
Rücken echt, Füße chromfarbig, Stellmaß ca. 267x122 cm. 07600154/10

Wählen Sie aus

5 Stoffqualitäten
und 70 Farben

zum individuellen Preis.

Inklusive Kopfteilverstellung. Funktionen gegen Mehrpreis. Wohnlandschaft, hochwertiger
Microfaserbezug grün, mit Wellen-
unterfederung, Fußrolle verchromt, 
inkl. Kopfteilverstellung, Stellmaß 
ca. 317x223 cm. 12540038/00+99

Inkl. Kopfteilverstellung

Wählen Sie aus

5 Stoffqualitäten
und 50 Farben

zum individuellen Preis.

499.-
SIE SPAREN

56%1.149.-

1.199.-
SIE SPAREN

56%2.779.-

Polsterecke, Webstoff anthrazit, Metallfüße. Stellmaß ca. 
169x261 cm. Ohne Kopfstützen, Armteilverstellung und Kissen.
Rücken echt gegen Mehpreis. 12540050/00+99

Motor. CanapéMotor. WallawayKopfstützenArmteilverstellung

Funktionen gegen Mehrpreis:

579.-249.- 459.-199.- 209.-99.- 599.-279.- 88.-49.- 559.-279.-

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Wunderland der Wohnideen
wird

Inklusive Kissen

Schwingstuhl, Stoffbezug in
Antiklederoptik braun, Gestell
verchromt. 07300436/02

Ausziehtisch, Tischplatte
65 mm stark, ca. 180(320)
x90 cm. 12410024/20

Tischgruppe,
Kunststoff Wildeiche 
Trüffel Nachbildung.

Zwischenverkauf vorbehalten!



ML-G17-06/18-06 ML-G17-06/18-07

Kleiderschrank, 5-trg., B/H/T ca. 250x216x58 cm. Doppelbett, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen. Beleuchtung und 
Zubehör gegen Mehrpreis. Beleuchtung, Passepartout gegen Mehrpreis. 06760182/00

Lederbett, echtes Leder dunkelbraun, inkl. Einbaulattenrosten und 
7-Zonen-Kaltschaummatratzen, Härtegrad II, Füße Metall, Kopfteil 
versteppt, Lgf. ca. 180 x 200 cm. Beimöbel gegen Mehrpreis. 02900081/00

1.349.-
SIE SPAREN

55%2.998.-

799.-
SIE SPAREN

65%2.299.-

899.-
SIE SPAREN

57%2.128.-

1.199.-
SIE SPAREN

50%2.399.-

Front massiv

Erle

Schlafzimmer, Front Erle massiv, Korpus Nachbildung, best. aus: 6-trg. Kleiderschrank 
mit 2 Parsol-Bronze-Spiegeltüren, B ca. 300 cm, Komfortbett, Liegefläche ca. 180x200 
cm und 2 Nachtkonsolen, B ca. 60 cm. Aufpreis für Schrankpassepartout, Beleuchtung, Konsolenauf-
satz, Bettschubkasten, Beimöbel, Rahmen & Auflagen. 06760150/99+77+03

KOMPLETT

Schwebetürenschrank, 
2-trg., alpinweiß,
mit Siebdruckspiegel,
B/H ca. 270x223 cm.
inklusive Beleuchtung. 05300258/00+99

KOMPLETT

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Wunderland der Wohnideen
wird

Schlafzimmer, Kernbuche teilmassiv, Absetzungen creme Hochglanz, Kleiderschrank 
6-türig, inkl. 2 Spiegeltüren und 3 Außenschubladen, ca. 282 x 214 x 58 cm, Bett, 
Kopfteilabsetzung Lederlook creme, Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, 
je 3 Schubladen, ca. 58 x 50 x 39 cm, Preis ohne Beleuchtung. Gegen Mehrpreis: 
Passepartoutrahmen, Bettschubladen, Nachtkästchenpaneel sowie Beimöbel. 12380056/00

1.999.-
SIE SPAREN

48%3.899.-

Zwischenverkauf vorbehalten!

Inkl. Beleuchtung

Hoch-
glanz



ML-G17-06/18-08 ML-G17-06/18-09

Schwebetürenschrank,
Korpus Polarweiß, Front Lack weiß/Grau-
spiegel, Griffleisten
chromfarbig, B/H/T:
ca. 250x236x68 cm.
04610067/38

Grauspiegel Hoch-
glanz H

. 2
36

 c
m

B. 250 cm

Schwebetürenschrank,
2-trg., Korpus Kunststoff
weiß/Front Kunststoff weiß
Hochglanz, B/H/T:
ca. 170x210x61 cm.
08550259/00

Breite: 170 cm

Hoch-
glanz

529.-199.- 1329.-599.-
Kommode, 
4 Schübe, B/H/T:
ca. 50x116x41 cm.
08550286/00+10

Highboard, 2-trg.,
4 Schübe, B/H/T: ca. 
150x116x41 cm, je
08550286/02+12

Kommoden-Programm, Korpus und Front Kunststoff weiß matt/Milchglas.

Kommoden-Programm, Korpus und Front Kunststoff weiß, Absetzungen 
Kunststoff Sonoma Eiche Nachbildung.

Auch in 
Kunststoff 
Sonoma 

Nachbildung

Milch-
glas

Inkl. Glasabdeckplatte

229.-119.-

Kombi-Kommode, 
1-trg., 3 Schübe, 1 offenes 
Fach, B/H/T: ca. 
121x92x42 cm.
08550287/00

179.-429.- 299.-149.-
Kombi-Kommode, 
1-trg., 4 Schübe, B/H/T: 
ca. 100x116x41 cm, je
08550286/01+11

Hoch-
glanz

Breite: 270 cm

149.-
SIE SPAREN

70%499.-

549.-
SIE SPAREN

57%1.299.-

Inkl. Federkern-Matratze
Inkl. Rollrost

Futonbett, Gestell Kunststoff
weiß, inkl. Rollrost und
Federkern-Matratze, LF: ca. 
140x200 cm. 08640142/01

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Wunderland der Wohnideen
wird

Sideboard,
2-trg., 3 Schübe,
1 offenes Fach,
B/H/T: ca. 
181x92x42 cm. 
08550287/02

399.-179.- 299.-129.-

Milch-
glas

Zwischenverkauf vorbehalten!

Boxspringbett, Bonell-Federkern als Unterfederung, 7-Zonen-
Tonnentaschen-Federkern-Matratze, Kopfteil mit Keder,
LF ca. 140x200 cm. Kaltschaum-Topper gegen Mehrpreis. 08640154/10

Inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze
Inkl. 1 Kissenrolle

Inkl. 2 Kissen

Polsterung

BOX-
SPRING

Tonnentaschen-
federkern

In 3 Farben
erhältlich!

Schwebetürenschrank,
B/H/T: ca. 270x210x61 cm.
Ohne Passepartout. 08550259/10

Polsterung

BOX-
SPRING

Federkern

Boxspringbett, Flachgewebe in braun/beige, mit Steppung, Bonell-
Federkernpolsterung und Bonnell-Federkernmatratze, inkl. 1 Kissen
und Schaum-Topper LF ca. 140x200 cm. 08640180/01

399.-
SIE SPAREN

57%939.-

399.-
SIE SPAREN

54%879.-



ML-G17-06/18-10 ML-G17-06/18-11

RABATT
20%

auf Ihren neuen Gardinenstoff 
bei Maßanfertigung

• Fachliche Beratung in der Abteilung
• Ausmessen bei Ihnen zu Hause

• Nähservice und Montage Ihrer Dekoration

LED-Tischleuchte „Sound“, 
mit Lautsprecher, mit Bluetooth Funktion, Farbwechsel 
6 x LED color, inkl. Akku und Ladekabel. 1217041400

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Wunderland der Wohnideen
wird

Zwischenverkauf vorbehalten!

Pfanne „Stardust“,mit extra hohem Rand 
für große Kapazität, Ergonomischer Griff bleibt kühl, 
cookstar-Allherdboden für alle Herdarten. Pfanne 
und Beschichtung. Made in Germany! 0216063300

  

induktionsgeeignet

ø 24 cm

33 L

Kaffeeservice 
„Sweet Maple“, best. aus je 6 x Kaffee Tasse, 
Kaffee Untere, Dessertteller. 02084993

Kickmaster CL Soft
besonders standfester Sockel im Retro-Look,  praktischer 
Einwurf von oben, mit eingebautem Dämpfer, daher ge-
räuschlose Schließung, stabiler Fußtritt sorgt für einfache 
Bedienung. 00850156/01-05

Besteck „Monza“, 30 teilig, 
Edelstahl 18/10, je 6 x Tafelgabel, Löffel, Messer,
Kaffeelöffel, Kuchengabel. 02084993

spülmaschinengeeignet

18-tlg.

spülmaschinengeeignet

30-tlg.

45.-
132.90

29.95
59.-

59.-
69.99

39.-
69.-

30x50 cm

5,- ABVERKAUF 
Kissen „Du bist mein Lieblingsmensch“

60% Polyster, 40% Baumwolle, 
mit Siebdruck, in 6 Farben, 
OEKO Tex 100% zertifiziert.RABATT

70%
auf alle Artikel

von
Solange 

der Vorrat 
reicht!

RABATT
50%

... und vieles mehr!

auf alle vorrätigen Bettwäschen

  

84.99  69.-
ø 28 cm

89.99
215.-

14.95
59.95

59.95
99.95

Pendelleuchte „Ducky“, E 27, max. 40 W, 
40 cm, Papierkugel, 100% Entenfedern, 
Leuchtmittel wechselbar. 1436000301

ø 40 cm

A+
Energie-
Effizienz-
Klasse

Stehleuchte, 
2-flammig, Höhe 
ca. 110 cm, ø 19 cm, 
Schirm: Fläche grau, 
Fuß: Chrom.  
0315461300

A++
Energie-
Effizienz-
Klasse E

Nachtlicht, verschiedene Motive. 070030280001/ 02/ 03
2.99

7.99

je



ML-G17-06/18-12         * und ** siehe Seite 16 ML-G17-06/18-13

INKLUSIVE
Geschirrspüler

Erweiterungsfähig

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich

INKLUSIVE
Geschirrspüler

GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS
GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS

GRANIT
ARBEITSPLATTE
ohne Aufpreis!

Fünf verschiedene Granitsorten in Preisgruppe 1 zur Auswahl. Be-
arbeitung, insbesondere Ausschnitte, werden gesondert berechnet. 
Gültig bei Kauf einer neuen, freigeplanten Küche im Aktionszeitraum.

0%
FINANZIERUNG

bis zu 72 Monate Laufzeit

**

Auf Ihren
Küchen-EINKAUF

55%
*

Moderne Einbauküche in der Ausführung 
Savanne, kombiniert mit Eiche Halifax 
Nachbildung. Inklusive Edelstahl-
Geräteset. Ca. 147x265 cm + 120 cm.

• Edelstahl-Dunstesse
	 Faber APARTS90IX (EEK E)

• Glaskeramik-Kochfeld
	 Leonard LAS6000F

• Hochbau-Backofen
	 Leonard LBN1112X (EEK A)

• Kühlschrank
	 Leonard LK0803 (EEK A+)

• Geschirrspüler
	 Leonard LV1526 (EEK A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie 

ALLES INKLUSIVE

INKLUSIVE
Geschirrspüler

GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS

Erweiterungsfähig

Preisgleich in 
verschiedenen
Fronten erhältlich.

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich 2.899.-

0% Zinsen   72 x monatlich 40,26 E

6.449.-

3.899.-
72 x monatlich 54,15 E

8.669.-

Grifflose Winkelküche, Front betongrau und Korpus 
in Seidengrau. Inklusive Edelstahl-Elektrogeräte-Set. 
Ca. 305x245 cm. 0478093000

• Edelstahl-DunstEsse
	 AIRFORCE F134N-90GE (EEK C)

• Glaskeramik-Kochfeld
	 LEONARD LES6001F

• Edelstahl-Einbauherd
	 LEONARD LHN1111X (EEK A)

• Kühlschrank
	 LEONARD LK1203 (EEK A+)

• Geschirrspüler
	 LEONARD LV1525 (EEK A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie 

ALLES INKLUSIVE

Preisgleich in verschiedenen Fronten erhältlich.

Erweiterungsfähig

2.998.-
72 x monatlich 41,64 E

6.669.-
Preisgleich in verschiedenen Fronten erhältlich.

• Edelstahl-Dunstesse
	 Viva WH90-F0D (EEK E)

• HochbauBackofen
	 Viva VVH31A3150 (EEK A)

• Glaskeramikkochfeld
	 Viva VVK26R75E0

• Kühlschrank
	 Viva VVIR1820 (EEK A+)

• Geschirrspüler
	 Viva VVD64N09EU (EEK A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie 

ALLES INKLUSIVE

Einbauküche, Weiß softmatt kombiniert mit Asteiche natur Nachbildung, 
inkl. Edelstahl-Elektrogeräte, ca. 180 + 290x218 cm. Ohne Beleuchtung.



ML-G17-06/18-14         * und ** siehe Seite 16 ML-G17-06/18-15

Einbauküche, Front Eiche Halifax,
Korpus Kunststoff Alpinweiß, inklusive
Progress Edelstahl-Elektrogeräte. Ca.
305x345 cm. Ohne Beleuchtung.

• Dunstesse
	 Faber EASYPBXA90 (E)

• Glaskeramik-kochfeld
	 Progress PAS6000E

• Einbau-Backofen
	 Progress PBN1200X (A)

• Einbau-KühlSchrank
	 Progress PK0803 (A+)

• Geschirrspüler
	 Progress PV1545 (A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie 

ALLES INKLUSIVEINKLUSIVE
Geschirrspüler

Erweiterungsfähig

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich

INKLUSIVE
Geschirrspüler

GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS

Verschiedene
Farben erhältlich.

GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS

Inklusive Keramik-
Waschtisch in Weiß

Inklusive Spiegelschrank 
mit LED-Beleuchtung

Bad-Programm. Farbbeispiel Sanremo Eiche-
dekor. In komfortabler Ausführung mit
Softeinzug und Türdämpfer! Breite ca.
97 cm. Ohne Armatur und Handtuchhalter.
Beistellschränke und Zubehör gegen Mehrpreis.

Wandschrank

99.-149.-

Highboard

179.-269.-

Midischrank

289.-449.-

GRANIT
ARBEITSPLATTE
ohne Aufpreis!

Fünf verschiedene Granitsorten in Preisgruppe 1 zur Auswahl. Be-
arbeitung, insbesondere Ausschnitte, werden gesondert berechnet. 
Gültig bei Kauf einer neuen, freigeplanten Küche im Aktionszeitraum.

0%
FINANZIERUNG

bis zu 72 Monate Laufzeit

**

Auf Ihren
Küchen-EINKAUF

55%
*

799.-
72 x monatlich 11,10 E

1.199.-
Block

• Edelstahl-INSELHAUBE 
	 Viva IH90-F54-SE (EEK E)

• Glaskeramik-Kochfeld
	 Viva VVK26R75E1

• Hochbau-Backofen
	 Viva VVH31A3150 (EEK A)

• Kühlschrank
	 Viva VVIR1820 (EEK A+)

• Geschirrspüler
	 vollintegriert, Viva VVD64N09EU (EEK A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie 

ALLES INKLUSIVE

INKLUSIVE
Geschirrspüler

GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS

Erweiterungsfähig

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich

3.798.-
72 x monatlich 52,75 E

8.449.-

Erweiterungsfähig

4.849.-
72 x monatlich 67,35 E

10.777.-
Wählen Sie aus 48

verschiedenen Fronten

Moderne Einbauküche, Front weiß, Arbeitsplatte, Regal 
und Nische Kansas Oak Nachbildung. Komplett ausge-
stattet mit Edelstahl-Elektrogeräten. Ca. 455x320 inklusi-
ve Ansatztisch und Insel (180x90) cm. Ohne Beleuchtung. 

• Edelstahl-Inselesse 
	 Viva IH90-F54-SE (EEK E)

• Glaskeramik-Kochfeld
	 Viva VVK26R75E0

• Hochbau-Backofen
	 Viva VVH31A3150 (EEK A)

• Kühlschrank
	 Viva VVIR1820 (EEK A+)

• Geschirrspüler
	 Viva VKD64N09EU (EEK A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie 

ALLES INKLUSIVE

Hoch-
glanz

Designstarke Einbauküche mit Fronten in Hochglanz quarzgrau
und Wildeiche rustikal Nachbildung. Besonders praktisch
ist der in den Raum ragende Kochbereich mit großer Arbeits-
fläche und anschließendem Anbautisch. Inkl. Edelstahl-
Geräteausstattung. Ca. 300 + 210 + 303 cm.

5.399.-
0% Zinsen   72 x monatlich 74,99 E

11.998.-



* Gültig nur für Neukäufe, ausgenommen Musterring, Hülsta, Hülsta Now, Flexa, Paidi, Schöner Wohnen, Dieter Knoll, black label, b.collection, van Heck, Leonardobäder, Gartenmöbel, reduzierte Ausstellungsware und Internetangebote. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Rabatte von Kunden-/Bonuskarten bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich.    ** 0,0% effektiver Jahreszins bei 35% Anzahlung, keine Gebühren. Ab 100.- Euro Auftragswert. Partner ist die Targobank AG & Co. KGaA. Bonität vorausgesetzt.  Aktion gültig bis 20.6.18.

4. und 5.10.13
10 - 22 Uhr

Öffnungszeiten:

Müllerland GmbH 

Auf dem Issel
56412 Görgeshausen  
Tel. 0 64 85 / 919-00
Fax 0 64 85 / 919-180
Görgeshausen - A3
Ausfahrt Diez/Nentershausen

Müllerland Sieg GmbH 

Josef-Dietzgen-Str. 2
53773 Hennef
Tel. 0 22 42 / 91 82-0
Fax 0 22 42 / 91 82-180
Hennef - A560
Ausfahrt Hennef-West

Wunderland der Wohnideen

ML-G17-06/18-16 

www.muellerland.de       post@muellerland.de

Alle Preise sind Abholpreise in EURO. Solange der Vorrat reicht. Alle Maße sind ca. Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. Abkürzung NB = Nachbildung

8 Teile nach Wahl
vom Buffet plus
Kaffee satt

Mo.-Sa. 9 - 11.15 Uhr in 
Görgeshausen und Hennef.
Gültig vom 13.6. bis 20.6.18.

Mo.-Sa. ab 11.30 Uhr in 
Görgeshausen, Mo.-Sa. ab
12 Uhr in Hennef. Gültig
vom 13.6. bis 20.6.18.

Abbildung 
ähnlich

XXXL Riesen-Schweineschnitzel 
oder Putenschnitzel „Wiener Art“, 
ca. 300g, dazu Pommes Frites

Restaurant bereits ab 9.00 Uhr geöffnet!

XXXL Riesenschnitzel

 

3.95
 

2.90
Frühstücksbuffet Mittagessen

Kettler „Feel“ Liege, Edelstahl gebürstet 
verstellbare Rückenlehne, verstellbares 
Fußteil Edelstahl Gestell, Textilen grau 
meliert. 06860607-13 799.-999.90

Abbildung 
ähnlich

Abbildung 
ähnlich

8 Teile

+ Kaffee satt!

Lounge-Set. Gestell aus Aluminium pulverbeschichte 
grau, kombiniert mit Teak. Polster in Jeans grau. 2x 
Sessel, 1x 3 - Sitzer und ein Clubtisch. 02270430-00

1498.-1.199.-

399.-799.-

59.-89.95

Loungegruppe in Geflecht grey 
wash color, inkl. Hocker. Sofa inkl. 
Relaxfunktion. 13810011-00

Granitschirmständer,
Trolley rund 25-48 mm
(40 kg). 02270078-03

Sortiments-Wechsel-Preis

199.-279.-

Sonnenschirm,
Alu Twist easy,
ca. 250 x 200 cm, 
Sockel optional.
06480045-11

250x200 cm


